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Mnogi će ovaj ponedjeljak 3. rujna 2012. godine pamtiti cijeli život, prije svega djeca koja su prvi puta kao učenici prvašići prekoračili školski prag, zatim ponosni roditelji, bake, djede… To je službeno prvi dan škole i sramežljive, ali uzbuđene prvašiće dočekali su njihovi nešto stariji vršnjaci, učiteljice i učitelji, ravnateljica i pedagoginja škole. Nakon pozdravnog govora naše ravnateljice Željke Birač trema je polako nestajala. Ona je u svom govoru naglasila kolika je važnost današnjeg dana za sve nove učenike i njihove roditelje. Objasnila je kako se odvija nastava u našoj ustanovi, kako se ponašamo i živimo zajedno.
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Nakon nje nekoliko riječi dobrodošlice uputila je gđa Irma Matanović – pročelnica Odjela za društvene djelatnosti u gradu Sisku., a zatim su učenici nižih razreda naše škole podsjećajući se i svog prvog školskog dana izveli program u kojem su pokazali što su naučili prethodnih godina u školi. Program je obilovao raznim recitacijama, njihovim pismenim sastavcima, te uvijek popularnim školskim pjesmicama školskog zbora.
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Kako opreznosti nikada nije dovoljno, u ovom značajnom događaju sudjelovali su i djelatnici Ministarstva unutarnjih poslova. Jedan od policajaca dao je upute novim učenicima, kao i njihovim roditeljima kako se treba ponašati u prometu, posebno na putu od kuće do škole i natrag.
Uz  nezaobilaznu maskotu naše škole - Kukuljicu učenike je prozvala pedagoginja škole Marina Smiljanić i upoznala ih s njihovim novim razrednicima. 1.a razred u učionice poveo je Nenad Potkonjak, a razrednica 1. b razreda Dobrila Matijašević Juračak učinila je isto sa svojim učenicima.
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